



6
Первый день Ссыпчины медовой начался с праздника «Устьянский каравай», который состоялся в Доме культуры.

На втором этаже ООО «Устьянское», ООО «ПО «Ростово», ООО «ПО «Строевское» и ИП Волюжский А.В. представили продукцию своих хлебопекарен. Наиболее богатый стол накрыли в ПО «Устьянское»: кренделями с маком, шанежками с сыром, пряниками, тортами, различными видами хлеба, красиво оформленной корзинки и цветов из теста.

Продукция ИП Волюжский А.В. отличалась большим разнообразием тортов, коих я насчитал 18 видов. Чего стоят одни только названия: «Солнечная долина», «Фантазия», «Медовый», «Зимняя вишня» и другие.

На столах ПО «Строевское» аппетитно смотрелись ягодные пироги с черникой и смородиной. Столъ вкусная и разнообразная продукция раскупалась очень быстро, и уже через полчаса вкусностей заметно поубавилось.

А в холле на первом этаже можно было посмотреть и оценить работы фотовыставок «Медовая вселенная», снятымые в различных населенных пунктах нашего района. Рядом располагалась выставка, рассказывающая о северном народном костюме.

Андрей БЕСТУЖЕВ

Хлеб на стол - и стол престол

